
1 

 

 

Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 16 (Dodatečná informace č. 16) 

 

Veřejná zakázka:      " Pobytové služby pro seniory v objektu č.p. 431 na st.p.č. 453 v areálu 

nemocnice Opočno" 

Identifikační údaje zadavatele: 

Název  Královéhradecký kraj 

Sídlo  Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČO  708 89 546 

DIČ  CZ 708 89 546 

 
Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení 

 Ing. Monika Jančová, mjancova@kr-kralovehradecky.cz, +420 495 817 460 

 

Profil zadavatele: 
 
https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  
 
Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích 
příloh a případných změn. 

 

Druh a režim veřejné zakázky: 

 Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo 

„ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení. 

 

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, vysvětlení, změnu 
a doplnění zadávacích podmínek.   
 

 

 

Dotaz č. 1: 

Výkaz výměr 08 – Komunikace a zpevněné plochy položka 27 – kostka dlažební žula velká 15/17 – použity původní 

dlažební kostky. Pokud mají být použity stávající dlažební kostky, nevíme jakým způsobem máme tuto položku ocenit, 

protože materiál nebude zhotovitelem dodáván a montáž těchto kostek je v položce č. 26. Domníváme se, že by 

položka 27 měla být z výkazu výměr vyjmuta. Prosíme zadavatele o kontrolu. 

 

Odpověď na dotaz č. 1: 

Uchazeč v rámci této položky ocení manipulaci a dočasné uskladnění dlažby během stavby na místě. 
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Dotaz č. 2: 

V rekapitulačních listech výkazu výměr pro Silnoproud a Bleskosvod jsou položky s nulovým procentuálním 

množstvím, připustí zadavatel jejich ocenění nulou? Mohl by zadavatel zadat vzorce u položek, u kterých je určena 

výše procent (např. doprava, přesun hmot), aby bylo patrné z jakého základu mají být počítány, aby všichni účastníci 

výběrového řízení ocenili tyto položky ze shodných položek? Dále je na těchto listech položka pro Kompletační 

činnost, má být tato položka vyplněna nenulovou hodnotou, nebo zde může zůstat nula, která je v tuto chvíli ve 

výkazech předvyplněna? Tato položka není zahrnuta v celkovém součtu. Prosíme zadavatele o upřesnění. 

 

Odpověď na dotaz č. 2: 

Výkazy výměr pro Bleskosvod a pro Silnoproud byly upraveny. 

 

Dotaz č. 3: 

Dobrý den,  

zpracováváme cenovou nabídku na akci: Pobytové služby pro seniory v objektu č. p. 431 areálu nemocnice Opočno. 

Žádám o vysvětlení několika nesrovnalostí a to: 

Ve výkazu výměr 2019-20 - Pobytové služby pro  seniory v objektu č.p.431  areálu nemocnice Opočno_FINAL 
[zadání] DI 15 v listu 02 - Stavební úpravy je položka č. 426, kde je dvojnásobné množství než je ve výpisu prvků. 
Žádáme o úpravu výkazu výměr 
Děkuji za odpověď. 
 

Odpověď na dotaz č. 3: 

Celkový výkaz výměr byl upraven. 

 

Dotaz č. 4: 

Dobrý den,  
zpracováváme cenovou nabídku na akci: Pobytové služby pro seniory v objektu č. p. 431 areálu nemocnice Opočno. 
Žádám o vysvětlení několika nesrovnalostí a to: 

1. Ve výkazu výměr 2019-20 - Pobytové služby pro  seniory v objektu č.p.431  areálu nemocnice Opočno_FINAL 
[zadání] DI 15 v listu 02 - Stavební úpravy je položka č. 26, kde je špatně vypočtené množství výztuže. 
Žádáme o úpravu výkazu výměr. 

Děkuji za odpověď. 
 

Odpověď na dotaz č. 4: 

Výkaz výměr 2019-20 - Pobytové služby pro  seniory v objektu č.p.431  areálu nemocnice Opočno_FINAL [zadání] 
v listu 02 - Stavební úpravy položka č. 26 se týká Bednění základů pasů rovné zřízení. 

 

Dotaz č. 5: 

Dobrý den,  
zpracováváme cenovou nabídku na akci: Pobytové služby pro seniory v objektu č. p. 431 areálu nemocnice Opočno. 
Žádám o vysvětlení několika nesrovnalostí a to: 

1. Ve výkazu výměr 2019-20 - Pobytové služby pro  seniory v objektu č.p.431  areálu nemocnice Opočno_FINAL 
[zadání] DI 15 v listu 02 - Stavební úpravy je položka č. 28, kde je špatně vypočtené množství výztuže. 
Žádáme o úpravu výkazu výměr. 

Děkuji za odpověď. 
 

Odpověď na dotaz č. 5: 

Celkový výkaz výměr byl upraven. 
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Na základě výše uvedených skutečností zadavatel rozhodl o přiměřeném prodloužení lhůty pro podání nabídek. 

Nová lhůta pro podání nabídek končí dne 1. 6. 2020 v 9:00 hodin.  

 

 

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na 
https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  v detailu uvedené zakázky. 

      
 
 
Přílohy: 
Bleskosvod - výkaz výměr- Pobytové služby pro seniory Opočno_FINAL DI 16 
Elektro - silnoproud - výkaz výměr - Pobytové služby pro seniory Opočno_FINAL DI 16 
2019-20 - Pobytové služby pro  seniory v objektu č.p.431  areálu nemocnice Opočno_FINAL [zadání] DI 16 
 
 
V Hradci Králové 19. 5. 2020 
 
 
 
 
Ing. Monika Jančová 
na základě pověření 
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